

Добрая традиция патриотического воспитания!

В нашем старейшем профессиональном учебном заведении области (ФЗУ, РУ № 3, ПТУ № 3... ныне техникум) сохраняется и получает новое развитие добрая традиция патриотического воспитания молодежи на примерах героического участия в Великой Отечественной войне работников и выпускников.



Лучшие студенты разных специальностей борются за право поездки в конце учебного года в братскую Белоруссию, на родину Героя Советского Союза Меркушева Александра Максимовича, нашего выпускника 1935 года.

С 70-х годов прошлого века мы поддерживали связи с семьей героя. При жизни он не раз приезжал в наш город, встречался с коллективами учебных заведений, общественностью города, ЛССРЗ, стал Почетным гражданином г. Котласа.

После смерти Александра Максимовича 1 мая 1991 года ему поставлен памятник в селе Плещенница, что в 100 километрах от Минска, по месту жизни и работы после войны.

Белоруссия больше всех пострадала от фашистов, там очень трепетно и бережно сохраняется

память о войне. В этом году мы попали на торжества государственных праздников освобождения Белоруссии 2-5 июля. Побывали на открытии величественного нового музея Великой Отечественной войны, на Кургане Славы, в Хатыни, Брестской крепости, посетили знаменитую национальную библиотеку, встретились с дочкой героя С. А. Меркушевой, которая живет в г. Минске, а лето проводит в Плещеннице, где у них сохранился скромный дачный участок, ныне семейный музей.

Нас очень тепло встретили представители администрации Партизанского района г. Минска В. И. Зубрик, И. Н. Милькевич, Н. Г. Заранок, организовали экскурсии, разместили, заботливо проводили. От общественных организаций района Н. А. Прокошина помогла в реализации проекта памятника.

Мы уже не первый год собираем средства на создание памятника Меркушеву А. М., и руководство Партизанского района с пониманием отнеслось к письму главы нашего города А. В. Бральнина и обещало принять участие в этом начинании, учитывая важность достойной встречи 70-летия общей Победы, развитие связей и воспитания молодого поколения.

Очень надеемся на помощь губернатора области, на то, чтобы был выполнен план мероприятий области по празднованию 70-летия Победы, чтобы к созданию памятника подключились не только министерство образования, которое в меру своих возможностей помогает, но и другие министерства.

В. П. ГУДКОВ,
директор техникума,
заслуженный учитель РФ.

